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АМКУ щодо реєстру природних монополій +
зразок листа-звернення
Статтею 5 Закону України «Про природні монополії», зокрема, встановлено, що зведений
перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом
України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-
комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють
суб’єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції
такого регулювання до створення зазначених комісій.

Порядком складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій,
затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України 28.11.2012 № 874-р,
що зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431, зокрема,
встановлено, що зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується
щомісяця до 20 числа на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України
(http://www.amc.gov.ua).

Зведені відомості про суб’єктів природних монополій, що діють в Україні, раніше були
висвітлені на сайті Антимонопольного комітету України за покликанням:
https://amcu.gov.ua/en/zvedenij-perelik-subyektiv-prirodnih-monopolij. Проте наразі реєстр
монополій за зазначеним покликанням не функціонує.

У зв’язку з чим група компаній «Радник» звернулась з офіційним зверненням та отримала
офіційну відповідь від АМКУ у листі № 300-29.4/01-3017е від 09.11.2022, у якому, зокрема,
зазначено:

«… Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України „Про природні монополії“
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або
органи виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до
створення зазначеної комісії визначають суб’єктів природних монополій,
складають та ведуть реєстри таких суб’єктів природних монополій.

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб’єктів
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 року №
874-р (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431),
внесення суб’єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється
Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури
України; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері
енергетики та комунальних послуг.

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 24
лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“ (зі змінами),
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затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень
постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 „Деякі питання забезпечення
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних
систем, публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану“, пункту 4 протоколу №
82 засідання Кабінету Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки
відповідних суб’єктів господарювання, Зведений перелік суб’єктів природних монополій
наразі не оприлюднюється.

Водночас, Комітетом надається необхідна інформація на офіційні звернення
замовників стосовно підтвердження факту перебування конкретного суб’єкта
господарювання у Зведеному переліку суб’єктів природних монополій.

Разом з цим зазначимо, що за посиланням
https://data.gov.ua/dataset/b9b1752e-92fc-4277-8f0d-227c40da2eda містяться відомості, які
відображають останню інформацію за липень 2022 року.

Доступ до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій на сайті Комітету буде
відновлено відразу після зникнення загрози безпеці відповідних суб’єктів
господарювання».

Таким чином, рекомендуємо усім зацікавленим особам звернути увагу на таке:

національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення
зазначеної комісії, визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть
реєстри таких суб’єктів природних монополій. Тому замовник чи інша зацікавлена
особа за підтвердженням інформації, яка міститься в реєстрі природних
монополій, доступ до яких наразі закритий, може звернутись до таких
органів, зокрема: Міністерства інфраструктури України, Національної комісії,
що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних
послуг;

Комітетом надається необхідна інформація на офіційні звернення замовників
стосовно підтвердження факту перебування конкретного суб’єкта господарювання у
Зведеному переліку суб’єктів природних монополій. Тому замовник чи інша
зацікавлена особа за підтвердженням інформації, яка міститься в реєстрі природних
монополій, доступ до яких наразі закритий, може звернутись до АМКУ. Приклад
листа-звернення до АМКУ;

Доступ до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій на сайті Комітету буде
відновлено відразу після зникнення загрози безпеці відповідних суб’єктів
господарювання.

Рекомендуємо ознайомитися зі статтею «Алгоритм відкритих торгів з 19.10.2022 за
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новими особливостями».

З прикладом протоколу про визначення учасника переможцем та намір укласти
договір ознайомтесь у розділі «Зразки документів» — «Воєнний стан» — «Відкриті торги
за особливостями».

Щоб ознайомтись із корисними інфографіками (короткі поради / підказки щодо
коду за Єдиним закупівельним словником), просто натискаємо на банер на
головній сторінці порталу:

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
у розділі  «Воєнний стан».
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